

## 申请人应考虑 USPTO 的快速上诉试点计划

作者：Michael J. Adams 博士和 Jeffrey S. Bergman

在我们最近的每月新闻报文章中，我们解释了与 USPTO 的快速上诉试点计划相关的基本程序、优势和成本<sup>1</sup>。该试点计划旨在为收到最终驳回的申请减少平均上诉程序时间。在常规或传统的上诉中，申请人可能要等待一到两年才能收到关于向专利审判和上诉委员会（PTAB）提出上诉的决定。当首次宣布该试点计划时，USPTO 的既定目标是将那些已纳入该计划的案件的上诉待决时间缩短至不到六个月。

为了获得进入该试点计划的资格，申请人以通常的方式提出单方上诉。这包括提交上诉通知、上诉意见陈述和上诉递交费用，以及任何必要的延期请求。一旦申请的管辖权移交给 PTAB 并且 PTAB 寄出上诉备案通知，则申请人随后提交进入快速上诉试点计划的请求，并支付 420 美元的申请费。请求书经过审查，根据迄今为止的数据，在大约两到三天内做出是否“快轨”进行上诉的决定。如果请求获得批准，PTAB 会在其案卷上不按顺序地高效推进上诉，进而对上诉作出相当快速的决定。

值得注意的是，USPTO 正在保留该试点计划的绩效数据（可在以下网址获得：<https://www.uspto.gov/patents/ptab/fast-track-appeals-pilot-program>）。自该计划于 2020 年 7 月启动以来，做出上诉决定的平均时间非常短，仅为 **2.9 个月**。尽管从上诉到 PTAB 决定的时间短得惊人，但该试点计划的使用仍然出奇地少。在本日历季度（1 月 1 日至 3 月 31 日）可用的 125 个请求量中，只有 12 个请求成功进入试点计划；只有一个请求被驳回。申请人没有更多地使用该程序的原因尚不清楚。申请人绝对应该考虑这种成本相对较低的选择，以大大加快上诉过程。

可在此处阅读有关快速上诉试点计划的更多信息：  
<https://www.uspto.gov/patents/ptab/fast-track-appeals-pilot-program>。

---

<sup>1</sup> <https://www.obwbip.com/newsletter/uspto-fasttrack-appeals-pilot-program>